湖北美尔雅股份有限公司 关于实际控制人、董事长增持公司股份计划暨公司

"提质增效重回报"行动方案的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要提示:

- 为践行"以投资者为本"的上市公司发展理念,维护公司全体股东利益, 基于对公司未来发展前景的信心、对公司价值的认可和切实履行社会责任的目的, 支持公司未来持续、稳定发展,湖北美尔雅股份有限公司(以下简称"公司")实 际控制人兼董事长郑继平先生计划自2024年2月8日起6个月内,使用其自有资金或 自筹资金,通过上海证券交易所系统以集中竞价的方式增持公司股份,增持金额不 低于人民币1,500万元,不超过人民币3,000万元。
- 本次增持计划可能存在因证券市场情况发生变化或政策因素等,导致增持 计划无法实施的风险。如增持计划实施过程中出现相关风险情形, 公司将及时履行 信息披露义务。
- 增持计划实施情况: 截至2024年2月8日, 郑继平先生通过上海证券交易所交 易系统集中竞价交易方式增持公司股份346,100股,占公司当前总股本的0.961%,本 次增持计划尚未实施完毕。

公司为践行以"以投资者为本"的上市公司发展理念,维护公司全体股东利 益, 基于对公司未来发展前景的信心、对公司价值的认可和切实履行社会责任的目 的,公司将积极采取以下措施,维护公司股价稳定,树立良好的市场形象。主要措 施包括:

一、实际控制人、董事长增持公司股份计划

公司于2024年2月8日收到公司实际控制人兼董事长郑继平先生《关于增持计划的告知函》。具体情况如下:

- (一) 增持主体的基本情况
- 1、增持主体:公司实际控制人兼董事长郑继平先生。
- 2、增持主体持有股份情况:本次增持计划实施前,郑继平先生未直接持有公司股份,其一致行动人湖北美尔雅集团有限公司为公司控股股东,持有公司73,388,738股,占公司总股本比例为20.39%。
 - 3、本公告披露之前12个月内,郑继平先生未披露过增持计划。
 - (二) 增持计划的主要内容
 - 1、拟增持股份的目的

基于对贵公司未来发展前景的信心和长期投资价值的认可,为切实维护广大投资者利益,增强投资者信心,支持上市公司持续、稳定、健康发展,拟实施本次增持计划。

2、拟增持股份的种类

人民币普通股(A股)。

3、增持股份的方式

通过上海证券交易所交易系统以集中竞价交易方式增持。

4、拟合计增持股份的金额

金额不低于人民币1,500万元,不超过人民币3,000万元。

5、拟增持股份的价格

本次增持计划不设定价格区间,增持主体将依据公司的股票价格波动情况及市场整体走势择机实施增持操作。

6、本次增持股份计划的实施期限

2024年2月8日起6个月内。增持计划实施期间,公司股票若因筹划重大事项连续停牌10个交易日以上的,增持计划在股票复牌后顺延实施。

7、拟增持股份的资金安排

增持主体自有资金或自筹资金。

(三) 增持计划实施的不确定性风险

本次股份增持计划可能存在因资本市场情况发生变化等因素,导致增持计划无法实施的风险。如增持计划实施过程中出现上述风险情形,公司将及时履行信息披露义务。

(四) 增持计划的实施进展

增持主体于2024年2月8日通过上海证券交易所交易系统以集中竞价方式增持公司股份346,100股,占公司总股本的0.961‰,本次增持计划尚未实施完毕。

(五) 其他事项说明

增持主体将遵守中国证券监督管理委员会以及上海证券交易所关于上市公司权 益变动及股票买卖敏感期的相关规定。公司将依据有关法律、行政法规、部门规 章、规范性文件的规定,持续关注本次增持计划进展情况,及时履行信息披露义 务。

二、增加发展动能,强化核心竞争力

国际国内双循环的大背景下,公司将以市场为导向,继续坚持实施"质量立 企、科技强企、品牌兴企"的发展战略。一方面,强化技术创新,完善和创新营销 模式,深化品牌建设,合理调整产业布局,增加产品附加值,巩固市场美誉度,提 高市场占有率,提升企业核心竞争力。另一方面,通过强化公司治理、创新商业模 式来构建新的发展战略格局,通过多种方式整合市场资源,努力寻找及培育新优 势,增加发展新动能,加快推动公司战略转型,以提升公司抗风险能力以及后续发 展潜力。

三、加强与投资者沟通

公司将进一步强化信息披露的透明度,保证真实、准确、完整、及时地披露信息,为股东提供准确的投资决策依据。同时,公司将继续积极参加上海证券交易所组织的各类业绩说明会,并持续通过"e互动"平台、投资者关系邮箱、投资者电话、投资者交流会、现场调研等各种形式,加强与投资者的沟通、交流,促进公司与投资者之间建立长期、稳定、相互信赖的关系。

公司将持续评估本次"提质增效重回报"行动方案的具体举措实施进展并履行信息披露义务,努力通过良好的业绩表现、规范的公司治理、积极的投资者回报,

切实履行上市公司的责任和义务,回馈投资者的信任,维护公司市场形象,共同促进市场平稳运行。

特此公告。

湖北美尔雅股份有限公司董事会 2024年2月9日